Приглашение
29 апреля (воскресенье) 2012 года в 10:00 на Строительном факультете Чувашского государственного университета имени И.Н.Ульянова состоится олимпиада «Востребованная профессия – уверенное будущее». Принять участие в олимпиаде могут обучающиеся в образовательных учреждениях и осваивающие общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования. Участие в олимпиаде бесплатное.
Победители и призеры награждаются призами и дипломами. Участники, не занявшие призовые места, получают лист участника олимпиады.
Регистрация

Для участия необходимо зарегистрироваться: отправить электронное письмо по электронному адресу 2012yourfuture@gmail.com В письме необходимо указать:

1. Ф.И.О. участника
2. Номер и адрес школы

3. Класс

4. Домашний адрес
5. Контактный телефон

Например: 
1. Романов Олег Павлович

2. Школа №9 г. Чебоксары ул. Пролетарская д.5

3. 11«А»
4. Домашний адрес: г. Чебоксары ул. Баумана 54-9,

5. Контактный телефон: 89278470546.

Проведение олимпиады
Начало олимпиады в 10.00, вход в здание начинается с 9.00. В здание допускаются только участники олимпиады. При себе необходимо иметь:

- паспорт или ксерокопия страниц с паспортными данными и регистрацией,
- справка из среднего общеобразовательного учебного заведения, подтверждающая статус учащегося,
- ручку синего или черного цвета,

- чертежные принадлежности.

Пользоваться шпаргалками, таблицами и электронными устройствами запрещается.
Задания
Олимпиада состоит из 9 заданий по математике и физике. На решение заданий отводится 3 астрономических часа. Приблизительные задания:

1. Упругая нить, натянутая в лифте, провисает под действием груза, подвешенного к ее середине. Угол провисания 
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 для покоящегося лифта. Найти модуль и направление ускорения лифта, при котором угол провисания .
2. Города А и В расположены на берегу реки, причем город В расположен ниже по течению. В 9 ч. утра из города А в город В отправляется плот и одновременно из города В в город А отправляется лодка, которая встречается с плотом через 5 ч. Доплыв до города А, лодка поворачивает обратно и приплывает в город В одновременно с плотом. Успеют лодка и плот прибыть в город В к 9 ч. вечера (того же дня)?
Дополнительная информация
Дополнительная информация о проведении олимпиады расположена на сайте http://www.chuvsu.ru/~stroyfak/
Также с интересующими Вас вопросами можно обращаться по телефону 89613403569.

Строительный факультет Чувашского государственного университета имени И.Н.Ульянова находится по адресу г. Чебоксары проспект Ленина 6. Проезд общественным транспортом до остановок «Гостиница Чувашия» или «Национальная библиотека».
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